| 编辑 茂林 版式 罗万玲 | 网址:www.nmgsb.com.cn |

内蒙古商报

农行内蒙古鄂托克旗支行

优化春耕金融服务

本报讯 农业银行鄂托克滕支行 始终坚持以服务"三农"为己任、对接 乡村振兴战略、创新金融产品和服务, 加大银政合作力度、积极践行社会责 任、充分发挥电于及网络渠道优势,不 斯挺开对农业生产资料购销企业及农 制從开於水业上厂资料购销企业及水 户的贷款支持力度和金融服务水平。 "真支农、支真农",扑下身子接地气, 优化服务赶农时,农行一笔笔及时到 位的信贷资金,为春耕生产注入了"强 心剂"。截至 2018 年 3 月末,该行惠 农贷款累计投放 370 余户,1766 余万元,覆盖全旗5个乡镇(苏木),覆盖率 达83%。

鄂杆古旅作为鄂尔多斯市西部重 点牧业大旗,在阿尔巴斯山羊育种、山 羊绒产销、畜草料种植、沙井土鸡饲养 等方面具有很大优势。为做好 2018 年 春耕备耕金融服务工作,农行鄂托克 旗支行在"春天行动"期间早规划、早 部署、早行动,相关工作人员不辞辛 苦,主动深入到各乡苏木,上门走访农 牧业生产者、农牧业供应商等客户,及时了解农户备耕放牧资金需求。年初 以来,该行共派出调查组6组,调查人 员 12 人、走访农户 500 余户,掌握最新种植规模、支农政策、春耕生产资金 需求等情况,为支农放贷做了大量基

1.1。 针对春耕备耕期间农户资金需求 较大、贷款受理较多的实际,该行开辟 了"绿色通道",从受理、调查、审查、审 批等各环节优先办理、优化流程,全力 提高运作效率,保证不误春耕、不误农 时。同时,加强与农业相关部门联系, 摸清春耕备耕物资市场情况,及时投放贷款,帮助农户提前锁定农资价格、 降低种植成本。

农业本身具有风险高、收益低. 問 期长,又缺少有效担保的特点,农行针

对这一情况,适时推出了无抵押、放贷 快、利息低的"惠农贷"产品,面向农户、农民专业合作社、小微企业等"三农"借款主体提供信贷支持,对于一家 一户的小规模经营,还以联保的方式 解决其担保难题。前不久,鄂旗支行向 牧民布拉格发放了农户贷款5万元, 汶让布拉格高兴得合不拢嘴。他兴奋 这位"和拉特局"、特古不说"哪。他只由 地说道:"每年春耕我都有资金需求, 但一直找不到有效的担保方式,十分 无助。最近农行的客户经理找到我,说 可以采用多户联保的方式进行贷款, 解决了我们农牧民的燃眉之急,为我 们的农行点赞!

指的水行点领: 去年以来,农行积极探索互联网金融服务三农新模式,积极运用行内 外大数据技术,研发了"惠农 6货"农 户贷款产品。鄂托克旗支行充分运用 该产品批量化、标准化、自动化、快速 化、可循环等特点,主动向全旗"三农"

本报讯 工行内蒙古赤峰分行为 展示创新服务模式、改善客户体验的 举措及优质成果,开展了"温暖服务

百城接力"活动。活动以改善网点服务面貌为基础,以温馨环境、温情服

务、温暖传递为主题,全面展示该行

旁、温吸传速为土越、走面展小该行的服务。围绕发掘温暖服务故事、打造创新服务体验、引领新时代服务趋势三方面,运用多种媒体渠道和传播

形式,通过典型人物、事件、产品、精

主体提供线上便捷信贷服务。在春耕 各耕期间,借助多种渠道推广"惠农。 留析物间, 间期多种采道指) 总尽 6 贷"产品, 累计投放 1041 万元。使互联 网金融服务真正惠及广大农民。 在满足新型农业产业发展资金需

求的同时, 鄂旗农行大力推进农村支付环境建设,通过"E农管家"、"E商 管家、拓展、为三农及小徽客户搭建转 账支付及产品外销的"便捷通道"。将 互联网金融服务"三农"作为"一号工 程"全面推进,让广大客户享受到农行 金融科技革新带来的高效、快捷、方便的金融服务,实实在在惠民富民。在今后的工作中,农行将借助自身点多面 广和金融科技的渠道优势, 认真贯彻 落实党的十九大精神和中央"一号文件"要求,为深入推进精准扶贫工作 全面建成小康社会, 贡献自己应有的

神的宣导,全方位、多视角地展示工 行全面致力于"建设客户满意银行" 的不懈奋斗与努力。发挥自媒体的正

向传播作用,把握互联网时代服务口碑的形成和传播规律,将优质服务的

案例和瞬间展现给社会大众,善干发

现,善于总结,善于宣传,凝聚成正向

的网络声量,不断积累工行服务口碑

工行内蒙古满洲里现代支行

开展"以案说纪、 以案说规"警示教育活动

本报讯 工行内蒙古满洲里现代 支行为进一步推进全面从严治党、从 严治行向纵深发展,切实提高全行干 部员工纪律规矩意识、法律法规意识、 合规发展意识、责任担当意识,增强制 度执行和风险防控能力,真正落实教 在管前、管在纪前、纪在法前的工作要求,营造风清气正和合规稳健的经营 环境,开展了"以案说纪、以案说规"警

示教育活动。 组织员工进行"三位一体"制度流 程学习。组织员工学习《员工行为守 则》《员工行为禁止规定》《员工违规行 为处理规定》(2017年版)及各专业规 章制度、流程规范。在组织学习的同时, 搜集整理近年来发生的违规违纪 违法案例,进行分析点评,用员工身边 的事,提醒、警示、教育员工本人。

论。组织员工在制度学习的基础上,认 真开展制度学习大讨论,结合"固本强 化年"主题活动开展座谈讨论,以警示 教育案例为素材,利用支行学习、网点 最夕会等时机,让全员都参与,讨论结 合实际业务操作中容易忽视的风险 点,谈感受、说想法,以身边事教育身 边人,强化员工遵章守纪章识,不断提

高全员的风险识别和防范能力。 通过开展"以案说纪、以案说规" 警示教育活动,增强员工严守制度纪 律的自觉性和风险防范意识,使员工做到坚守思想道德防线,自觉做到纪 律严明、作风优良、廉洁自律,积极营 造风清气正和合规稳健的经营环境

工行内蒙古分行成功举办 2018 年内蒙古分行

的正能量。

工行内蒙古赤峰分行开展

"温暖服务 百城接力"活动

"逐梦起航"客户经理技能大赛

工行内蒙古巴彦淖尔磴口支行

不断提升服务文化内涵

本报讯 近日,工行内蒙古分行 成功举办了2018年内蒙古分行"逐 梦起航"个人客户经理技能大赛。 本次大赛以"逐梦起航"为主题,

旨在讲一步加强个人客户经理队伍建 设,提高个人客户经理综合素质和专业胜任能力,集中展示个人客户经理 精神风貌和业务技能,并选拔优秀客 户经理参加工总行 2017—2018 年 "精英领航"个人客户经理技能大赛决 赛。参加本次大赛的 31 位选手是前

本报讯 2018年以来,工行内蒙 古巴彦淖尔磴口支行以"客户满意银行建设"活动为契机,全面贯彻"客户为尊、服务如意"的服务文化,将"服

务口碑"提升作为支行重点工作,不

断提升辖内客户服务体验,致力打造 断提升辖内各户版好怀短, 以711 垣 属于磴口支行的特色服务品牌。 该行不断地提供新的金融产品。

牢固树立"以客户为中心"的服务理念,推进经营转型,顺应市场变化,在

推介各类客户需求的金融产品中,全

心全意为客户提供全方位理财服务

和售后服务。同时,构建特色服务文化精神,充分发挥银行资金密集型、

智力密集型产业的自身优势,直正体

期业务知识网上答题和实际经营业绩 比拼两个环节综合得分在全区排名前

30%的选手。
本次大赛分上午、下午两场进行, 本代大發が上午、下午网动班行, 上午是厅堂微沙龙展示,下午是综合 理財能力展示、参赛选手在台上口若 悬河,各显身手,啦啦队成员在台下加 油打气,呐喊助威,现场气氛活跃。比 赛最终选出一等奖1名、二等奖2名 三等奖3名、优秀奖4名,现场颁发

工行内蒙古鄂尔多斯东胜支行

扎实做好安全保卫工作 助力各项业务健康发展

东胜支行认真强化网点安全职责,完善安全管理规定,丰富安全管理内涵,提高安全服务意识,统一认识,积 极行动,确保了支行各项业务的健康

发展。 进一步完善安全防范设施。该行 ATM 防范情况,从强化物防建设标准着手,定期对各自助区域进行全面 先后对自助区域内电路设施 技防设施进行刚性保护,从源头上有

效防范了案件的发生。 强化安全防范预案操作、提升安 全防范应对能力。该支行为使广大员

丁熟练掌握突发事件处置流程,增强 安全防范工作的实效性,先后组织各营业网点开展了防抢、防盗、防暴等 应急演练活动。

深入开展安全防范教育活动。在 员工层面持续开展安全防范宣传教 育活动。通过组织员工安全教育学 习,不断提高应对各种复杂事件的处 置能力,做到防患未然,警钟长鸣,有效掌握应对危机技巧,更好地做好风险防范工作。在客户层面积极开展普 及安全官传教育活动。以防范外部的 骗为重点,通过各营业网点的宣传展 板、LED 显示屏提示等方式, 使防范 意识深入人心。

工行内蒙古鄂尔多斯分行

多措并举强化客户拓展

木掘讯 工行内蒙古鄂尔多斯分 行将客户拓展作为提高市场竞争力的关键点和主战场,多措并举集中精 力增加优质客户、发展潜力客户,实现结构优化基础上的客户总量增长,以及重点业务客户渗透率的提高。

通过加强与政府部门、行业协会 和各类园区的沟通联系,深入挖掘核心企业上下游客户,积极拓展公司类客户。在巩固和扩展传统政府机构、 金融同业机构客户的同时,抓住各级 政府加大对民生领域投入带来的新 机遇,积极竞争公共服务领域中综合 收益较好的业务

加强上下联动,强化公私协同营 销。认真分析客户,仔细筛选目标,以 代发工资营销团队形式主动出击,提 供兼顾对公和个人业务的营销计划, 实现个人金融业务与对公业务产品 的捆绑销售。实行精细化管理,千方 百计提高代发工资资金留存率。以产 品供给、健全制度、强化常态化管理 等措施为依托,提高代发工资资金的

平。 建立个人客户分层维护机制,全 面关注高端客户的发展和维护。加快 私人银行客户的发展,加强客户签约 工作,提升签约客户资产质量,建立 私人银行和高端客户流失问责制,建

私人報行和高端各尸派大问贡制,建 立大额取款报告制度。 积极相提信息,拓展市场,依托 大额资金平台深入了解客户产业链 分布和资金运行规律,开展上下游企 业开户,结算,融资等服务,及时掌握 大额资金来源和走向,确保做到"日 监测、笔跟踪、人管户、户增存"。坚决 杜绝"裸贷",强力推动贷款户经营收 人归行管理,提高资金归行率,建立 考核制度,加大考核力度。

加强公私联动,大力拓展存款业务。将对公客户资源和个人客户资源 进行整合;在拓展对公客户时,加强 与企业高层管理人员沟通对接,营销个人金融产品,提供一站式服务。孟昕

个性化、情感化、智能化的全方位金 融服务,积极营造特色服务品牌,以 诚恳的服务态度、灵活的服务方式、 先进的服务手段、满意的服务效果赢 得众多的客户群体。此外,该行不断创新营业场所氛围布局,力求把营业 网点打造成精品名牌窗口,从服务功 能到区域划分、从便民设施到服务文 化等方面突出以人为本的个性化理念,构造符合地域文化特点的服务环 境, 使网点成为磴口地区的亮丽 現,使內点成为短口地区的完丽 景,服务环境的改变不仅增强了公众 的亲和力,而且使客户真正感受到工 商银行特色的服务文化内涵。 孟斯

工行内蒙古赤峰分行

成功举办私人银行客户 母亲节主题沙龙活动

本报讯 工行内蒙古赤峰分行为 回馈私人银行客户长期以来的支持, 举办了"丝享美丽 财富同行"私人银 行客户母亲节主题沙龙,为客户带来 了一份来自工行的美丽相约

为给现场嘉宾带来专属的精致体验和美丽享受,特邀中国丝绸领导 品牌万事利集团有限公司为现场嘉 宾带来国礼茶席品鉴和丝巾礼仪讲 座。在国礼茶席讲解和展示环节,现 场嘉宾身临其境,共享品茶、泡茶乐 趣,尊享国礼贵宾体验。在丝巾礼仪 讲座中,万事利集团讲师分别从如何

辨别丝巾的材质、向现场嘉宾教授平 结、风情结、糖果结等丝巾系法、如何 巧妙用丝巾装扮更美的自己等内容 与现场嘉宾亲切互动,活动掀起了 个又一个高潮。休息间隙,该行私人银行中心财富顾问向现场嘉宾介绍了私人银行助理服务,让客户在体验 私银产品高收益的同时,懂得如何使 用私人助理服务成为自己的旅行商务助理、家居生活助理、健康医疗等 增值服务的随行秘书和贴心管家,助 力自己在瞬息万变的时代享受财富 生活之趣。 杨彩霞

工行升级信用卡 分期服务 推出"幸福分期"



本报讯 5月17日,中国工 商银行整合升级信用卡分期付款 产品,正式推出"幸福分期",致力 于为广大客户提供全方位、多样 化的消费融资服务。同时,工行同 步推出了"幸福分期"特色产品"e 分期",客户可将信用卡可用额度 地满足购车、家装等大额消费需

据了解,工行"幸福分期"全 面涵盖汽车、家装、租房、旅游、教 育、婚庆等消费场景,并通过工行 官网、工银 e 生活、手机银行

APP 等线上渠道和线下营业网 点,为客户提供更方便的分期付款服务和更优惠的分期费率。

工商银行牡丹卡中心相关负责 人表示,工行自 2007 年推出信用 卡分期付款业务以来,坚持将资 金真正引入消费、注入实业、服务 民生。2017年,工行分期付款业 务全年发生额超过 3200 亿元。 后续,工行将推动"幸福分期"融 入广大客户的消费方式和生活方 式之中,提供更加安全高效、随时 可得、易得的服务, 让现代金融更 好地服务社会民生。孟昕 杨彩霞

工行内蒙古赤峰喀旗支行 用绕转型发展创新金融服务

本报讯 今年以来,工行内 蒙古赤峰喀旗支行以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,围绕转型发展,团结奋进,顽 强拼搏,不断深化创新金融服务 丰富金融服务内涵,推动业务发

开辟新型融资渠道,满足企 业资金需求。围绕优质信贷客户 上下游企业发展新客户,扩户增 个人经营性贷款以及个人消 母。「八年百年页款以及「八百 费贷款保持持续增长态势,实行 风险金管理, 鼓励员工积极营销, 提高工作业绩,提高个人收入。

完善公存考核机制, 落实任 务明确责任。对重点客户进行实

时监测和动态管理,确保关键时 点对公存款的市场份额。积极开 展对公理财产品营销, 吸收客户 存款,加强对贷款企业上下游企 业链的资金追踪,实现存款较快

实行人员动态管理, 严格岗 位轮换制度。严格按照规定要求 进行岗位轮换,打造一支业务水 平高、整体素质强的营销队伍。深 人企业、社区、市场开展上门营 销,举办多种形式的客户联谊活 动,继续开展"校园行"活动,大力 宣传银行卡、电子银行等金融产 品知识,赢得更多的客户。



落实监管要求 建设合规中行

中行内蒙古分行成功举办"整治银行业 市场乱象"主题知识竞赛



为认真贯彻落实银监会关于 步深化"整治银行业市场乱 象"的工作要求,提升全员业务技 能水平和合规经营意识,近日,中 行内蒙古分行组织开展"整治银 行业市场乱象"主题知识竞赛活动。本次活动以"学政策、防风险、讲合规、促发展"为主题,目的是 加深全行各级人员对整治银行业市场乱象工作重要性的深刻处,在全行营造合规发展的良好 氛围,使合规文化深入人心,使风 险管理理论在全行员工的实际工

作中得到落实。 本次活动得到了内蒙古银监 局的高度重视,银监局国有银行 监管处云坤宇副处长到会指导, 中行内蒙古分行成式副行长出席 活动并讲话,他强调,此次"整治银行业市场乱象"主题知识竞赛活动既是每一位员工提高合规意 识与业务技能,增强相互之间交流学习的竞技场,也是全行上下进一步领会监管部门监管工作的 重要内容。对于今后工作,成式副 行长要求全行各级管理者,特别 是各级"一把手",将专项整治工 作责任监督到位、落实到位,规范 经营行为,确保稳健发展。在坚决 防范金融风险的同时,努力寻找新的业务发展机会。

本次知识竞赛围绕"整治银 行业市场乱象",分为必答题、抢 答题和风险题等竞赛环节。赛场 上,各位选手们凭借着对"整治银行业市场乱象"工作要求的深入 理解,日常业务技能的丰富储备。 你追我赶,针锋相对,展现了良好 的精神风貌,赢得了观众阵阵掌

声,赛场气氛层层高涨。 最终,经过激烈的角逐,呼市 玉泉支行、呼市新华支行、呼市中 山支行、区分行营业部、呼市新城 山支行、区分行管业部、呼市新城 支行进入复赛;呼市新华支行李 璇伟 呼市王泉支行周洋 呼市新 城支行苏亚拉以出色的个人表现 分获"智慧之星"、"敏捷之星"、 "个人风采"奖称号。此次竞赛是 主题系列竞赛的第一场,后续还 将组织四场比赛,最终胜出的参 黎单位经过,公区产业等

赛单位将进入全区总决赛。 本次主题知识竞赛的成功开 展,是内蒙古中行探索落实"整治 银行业市场乱象"工作要求的创新举措,有效检验了监管单位"整治银行业市场乱象"工作要求的 落实情况,通过竞赛形式,使敬畏 规则、合规经营的理念在内蒙古中行深入人心、形成自觉,对贯彻落实好"整治银行业市场乱象"工 作要求起到了有力的促进作用